



Закончено расследование уголовного дела в отношении заместителя руководителя управления Ростехнадзора Сергея Сеницына.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области закончено расследование уголовного дела в отношении заместителя руководителя Нижне-Волжского межрегионального управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора (НВМУ) Сергея Сеницына. Органами следствия он обвиняется в превышении должностных полномочий и воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности, причинившем крупный ущерб.

Установлено, что Сеницын принудил директора ООО "ПрофиЦентр" платить заработную плату своему личному водителю и на постоянной основе оказывать финансовую помощь подчиненным ему сотрудникам. В противном случае Сеницын угрожал использовать свои должностные полномочия, чтобы создать препятствия в осуществлении ООО "ПрофиЦентром" его финансово-хозяйственной деятельности. Понимая, что Общество находится в зависимости от решений, принимаемых должностными лицами НВМУ по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора, в т.ч. лично Сеницыным, директор Общества вынужденно согласился платить. В результате ООО "ПрофиЦентр" был причинен материальный ущерб на сумму более 3,5 миллионов рублей.

В конце мая Сеницыну было предъявлено окончательное обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 286 ч.1, 169 ч.1, 286 ч.1, 169 ч.2 УК РФ. Свою вину в их совершении чиновник не признал. Вместе с тем в ходе следствия собраны доказательства его причастности к инкриминируемым деяниям. На период следствия в отношении Сеницына была избрана мера пресечения в виде залога на сумму 1 миллион рублей. В ближайшее время, сразу после утверждения прокуратурой обвинительного заключения, дело будет передано в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772775>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
